
U N S E RE  LI E B LI N G S WE I N E  
VO M  GARDAS E E

 
Von den sonnigen Südhängen der Alpen bis Venedig wachsen einige der charmantesten  

Weine Italiens – kühle Nächte und sonnige Tage sorgen für gleichzeitig  elegante  
und familiäre Gewächse.

— B O LLI C I N E  —  

Spumante DRU EL CRÙ Extra Dry, Drusian, Veneto����������������  0.1l    6.50  .  0.75l   42.00 
Franciacorta - Berlucchi Saten ��������������������������������������������������� 0.1l  12.90  .  0.75l   79.00 
Franciacorta - Berlucchi Rosè ����������������������������������������������������������������������������� 0.75l   89.00 
Deutz Brut, Ay, Champagne������������������������������������������������������  0.375l   59.00  .  0.75l 110.00 
Deutz Rosé Brut, Ay, Champagne��������������������������������������������� 0.375l   69.00  .  0.75l 125.00

— VI N I B IAN C H I  — 
0,1l

2023 Bianco di Custoza, Farina, Pedemonte��������������������������������������������������������������  0.1l  4.50 
2023 Chardonnay, Villa Leone, Marano�����������������������������������������������������������������������0.1l  4.90 
2022 Pinot Bianco, Colli Euganei, Padua���������������������������������������������������������������������0.1l  4.80 
2022 BIODYN Pinot Grigio Civranetta, Fidora, Civranetta�������������������������������������0.1l  6.50 
2022 Soave Vigna Cengelle, Mainente, Soave�����������������������������������������������������������0.1l  5.40

 — VI N O ROSATO  —    
0,1l

2021 Chiaretto Bardolino, Cavalchina, Sommacampagna�����������������������������������������0.1l  5.50

— VI N I ROS S I  — 
0,1l   

2021 BIO Cabernet Sauvignon & Franc, Colli Euganei, Padua������������������������������  0.1l  4.90 
2022 Bardolino, Monte del Frá, Sommacampagna�����������������������������������������������������0.1l  4.90 
2020 Rosso Veneto Appassilento, Farina, Pedemonte���������������������������������������������0.1l  5.50 
2020 Corvina Veronese Lena, Monte del Frá, Sommacampagna�����������������������������0.1l  6.90 

— CAF F È  —   

Espresso���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������2.60
Espresso Macchiato�����������������������������������������������������������������������������������������������������������2.80
Doppio �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������4.50
Doppio Macchiato�������������������������������������������������������������������������������������������������������������4.70
Cappuccino���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3.50
Latte Macchiato �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3.60
Caffè Crema �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3.30
Caffè Corretto����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������4.20
Flat White Caffè �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������4.80
Eilles Tee�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������4.50
Assam, Darjeeling, Grüntee, Früchtetee, Kräutertee, frische Minze

  — B I B ITE  —   
Plose Acqua Minerale���������������������������������������������������������������������� 0.5l  5.50 / 0.75l   7.90
naturale oder frizzante

Plose Chinotto����������������������������������������������������������������������������������������������������������0.25l  4.20
Plose Limonata��������������������������������������������������������������������������������������������������������0.25l  4.20
Plose Aranciata��������������������������������������������������������������������������������������������������������0.25l  4.20
San Bitter���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� .0.098l  3.90
Crodino ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ .0.098l  3.90
Coca Cola (light/zero)��������������������������������������������������������������������������������������������������0.25l  4.20

 — B I RRA  —   

Moretti�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 0.2l  3.40
Peroni alkoholfrei������������������������������������������������������������������������������������������������������0.33l  4.20

RIVA .BAR .M U N I C H



 — VI N I B IAN C H I  —    
0,75l

2023 Bianco di Custoza,  Farina, Pedemonte������������������������������������������������������� 0.75l   35.00  
Frisch, leicht, präsentiert sich harmonisch und lebendig am Gaumen

2023 Chardonnay, Villa Leone, Marano����������������������������������������������������������������� 0.75l   32.00 
Aromen von Birne, Quitte und Orangenblüte, cremige Textur mit feiner Würze

2022 Pinot Bianco, Colli Euganei, Padua��������������������������������������������������������������� 0.75l   29.00 
Zartduftig, Akazienblüte und und gelber Apfel, frisch, harmonisch mit sehr gutem Trinkfluss

2023 Cuvee Weiss 448, Girlan, Bozen������������������������������������������������������������������� 0.75l   39.00 
Sehr harmonischer, frischer Wein mit animierender Säure, Cuvee aus Sauvingnon Blanc,  
Chardonnay und Weißburgunder

2022 BIODYN Pinot Grigio Civranetta, Fidora, Civranetta������������������������������� 0.75l   45.00 
Florale und duftige Aromen, saftig am Gaumen mit leichtem Trinkfluss

2022 Pinot Bianco „Schulthauser“, Kellerei St. Michael-Eppan, Alto Adige������� 0.75l   48.00 
Klare Fruchtnuancen von Apfel, Birne und weißer Blüte, lebhaft, ausgeglichen mit frisch-fruchtiger Cremigkeit

2021 Gewürztraminer, Kellerei Terlan, Alto Adige����������������������������������������������� 0.75l   49.00 
Duft nach Litschi & Mango, charakteristische Note von Rosenblättern, runder & gleichzeitig voller Eindruck

2021 BIODYN Pinot Grigio Lignum, Fidora, Civranetta ����������������������������������� 0.75l   55.00 
10 Monate im Holz gelagert, cremige Textur und Kernobst Aromen

2023 BIO Lugana, Pratello, Catulliano�������������������������������������������1.5l  87.00  .  0.75l   44.00 
Birne, Apfel und Rosenblätter, weich und ausgeglichen mit feinem Säurespiel und schöner Salzigkeit

2022 Soave Vigna Cengelle, Mainente, Soave����������������������������������������������������� 0.75l   35.00 
Aus den Sorten Garganega und Trebbiano di Soave, intensive gelbe Frucht, florale Aromen, saftig, frisch, leicht

2021 Custoza Superiore Ca del Magro, Mt. del Frá, Sommacampagna������������� 0.75l   45.00 
Voller Körper, reife gelbe Frucht und florale Aromen

2021 BIO Garganega Camporengo, Le Fraghe, Cavaion Veronese������������������� 0.75l   38.00 
Komplex mir floralen Aromen, grüner Pfeffer, Pfirsich und Apfelduft, harmonisch, körperreich, lang 

2023 Sauvignon Blanc „Winkl“, Terlan, Bozen��������������������������������������������������� 0.75l   69.00 
Aromatisch, vollmundiger Wein mit Aromen von Aprikose und Passionsfrucht

2020 BIO Soave La Rocca, Pieropan, Soave��������������������������������������������������������� 0.75l   79.00 
Besonderer Soave, im Eichenholz gelagert, würzige Struktur mit tiefen Aprikosennoten

 — VI N I ROSATI  —    
0,75l

2022 Chiaretto Bardolino, Cavalchina, Sommacampagna����������������������������������� 0.75l   35.00  
Trocken, leicht, elegante Noten von Erdbeeren und Kirschen 
  

Alle Weine enthalten Sulphite.

— VI N I ROS S I  — 
0,75l 

2021 BIO Cabernet Sauvignon & Franc, Colli Euganei, Padua������������������������� 0.75l   32.00 
Intensive rote Frucht, Zimt, Nelken, saftig, frisch, mittelkräftig 
2022 Bardolino, Monte del Frá, Sommacampagna����������������������������������������������� 0.75l   32.00 
Rubinroter Bardolino, angenehme und fruchtige Leichtigkeit 
2020 Rosso Veneto Appassilento, Farina, Pedemonte��������������������������������������� 0.75l   35,00 
Aus den Sorten Corvina, Rondinella und Molinara hergestellt. Rote Frucht, saftig, vollmundig, frisch, mildes Tannin 
2020 Corvina Veronese Lena, Mt. del Frá, Somma ��������������������������������������������� 0.75l   39.00 
Die Trauben für diesen Wein werden vor der Gärung ca. einen Monat lang leicht angetrocknet.  
Intensiver Kirschduft, Aroma von Pfeffer und Lakritze, samtweich, dennoch kraftvoll 
2019 Valpolicella Superiore Maternigo, Tedeschi, Pedemonte����������������������� 0.75l   59.00 
Johannisbeere, Kirsche, Pflaume, subtile Mineralität und feine balsamische Noten, edles Tannin- und Säuregerüst 

2015 Barolo, Corino, Piemont��������������������������������������������������������������������������������� 0.75l   99.00 
Intensive rote Frucht, Kirsche, Zwetschge, tolle Frische, seidige Tanine und viel Struktur 

2018 Rosso di Montalcino, Costanti, Toskana����������������������������������������������������� 0.75l   65.00 
Rote Waldbeeren, weiche Textur, leichte florale Note, tolle Balance. Ein kleiner Brunello! 
2017 Valpolicella Superiore Mt. Lodoletta, Dal Forno, Cell. d‘Illasi �����������������0.75l 169.00 
Super konzentriert, mit dunkler, tintiger Farbe, Aromen von schwarzer Tinte und viel Würze 
2015 Valpolicella Superiore, Quintarelli, Negrar�������������������������������������������������0.75l 199.00 
Süßkirsche, rote Früchte und Zedernholz Noten, komplex und elegant am Gaumen 
2022 Gropello del Garda Classico, Cantrina, Bedizzole������������������������������������� 0.75l   55.00 
Preiselbeere, Sauerkirsche, Aronia, frisch-fruchtig, elegant, leichte Würze 
2020 BIO Valpolicella Classico, Cà la Bionda, Valgatara������������������������������������� 0.75l   49.00 
Dunkle Steinfrüchte und Kaffeearomen, saftig am Gaumen mit feinen Tanninen 
2020 Valpolicella Ripasso, Bertani, Bedizzole����������������������������������������������������� 0.75l   49.00 
Rote Früchte, schwarze Johannisbeere, eingelegte suße Kirschen,  
samtig und rund, dennoch erfrischender Charakter 
2014 Speaia (Cabernet Sauvignon & Merlot), Maculan, Breganze��������������������������� 0.75l   45.00 
Reife Früchte, Pflaumen, Anklänge von Kaffee und Lakritze, voller, gut eingebundene Tannine 
2019 Valtellina Superiore (Nebbiolo), Dirupi, Valtellina��������������������������������������� 0.75l   79.00 
Aus der Rebsorte Nebbiolo. Aromen von Kirsche und hellroten Früchten, Lakritze und getrocknete Kräuter,  
elegant, milde Tanninstruktur, extraktreich 
2016 Amarone Valpolicella Cavolo, Brigaldara, San Pietro������������������������������� 0.75l   99.00 
Rote Früchte, schwarze Kirsche, feine Kräuter, tolle Mineralität, strukturiert, komplex und samtig im Geschmack 
2004 Amarone della Valpolicella, Bertani�����������������������������������������������������������0.75l 429.00 
Rubinrote Farbe, kraftvoll am Gaumen mit Aromen von dunklen Früchten und Schokolade 
2007 Amarone della Valpolicella, Bertani�����������������������������������������������������������0.75l 349.00 
Rubinrote Farbe, elegant, kraftvoll, Aromen von Pflaume und Kirsche 
2009 Amarone della Valpolicella, Bertani�����������������������������������������������������������0.75l 369.00 
Rubinrote Farbe, komplex, kraftvoll, süßlicher Duft und schmelzende Tannine  

Alle Weine enthalten Sulphite.


